BIL 152 Ahgtirmalar
Tim fonksiyonlarin sadece pozitif degerler aldig1 varsayilacaktir.

1. (Analiz ile) Eger lim, % = L ve L, 0 veya pozitif bir say1 ise

f(z) = O(g(x)) oldugunu gésteriniz.

2. (Analiz ile) Eger lim, % = +oo ise f(z) # O(g(x)) oldugunu
gosteriniz.

Yukaridaki problemleri kullanarak agagidakilerin dogrulugunu gosteriniz:
L f(z) = O(g(x)) ve g(x) = O(h(x)) ise f(x) = O(h(x)) dir.
2. logz = O(z), v # O(log z)
3. = 0O(xlogz), xlogx # O(x)
4. xlogx = O(x?), 22 # O(xlog x)
5. 2" = O0(a"), a® # O(z™) (a>1)
6. a*=0(n!) (a>1),nl#0(@") (a>1)
7. logz = O( *Yx)
8. log(n!) # O(n)



